



Općina Podstrana,
Komisija za dodjelu javnih priznanja,
Trg dr. Franje Tuđmana 3,
21312 Podstrana

Datum: 18.05.2023.

PREDMET: Prijedlog za dodjelu skupne općinske nagrade

Poštovani,

temeljem Javnog poziva za podnošenje prijedloga radi dodjele priznanja Općine Podstrana objavljenog na web stranici Općine Podstrana dana 24. travnja 2023. godine, dostavljamo svoj prijedlog za dodjelu SKUPNE NAGRADE – javnog priznanja za dostignuća od značaja u domeni gospodarskog i društvenog života Općine Podstrana – **INICIJATIVNOM ODBORU ZA SAMOSTALNU OPĆINU PODSTRANA.**

Naime, grupa građana okupljena u organizaciju Inicijativni odbor za samostalnu općinu Podstrana, u jeku Domovinskog rata svojim je nesebičnim zalaganjem, odlučnošću, požrtvovnošću i hrabrošću odlučujuće doprinio stvaranju samostalne Općine Podstrana.

Inicijativni odbor je imao presudnu ulogu u podnošenju i prihvaćanju amandmana na prijedlog tadašnje Vlade Republike Hrvatske koja je krajem 1992. godine prijedlogom Zakona o lokalnoj upravi i samoupravi prvotno bila i predložila da Podstrana dobije status Općine u čiji su sastav tim prijedlogom trebale ući istočne Mjesne zajednice grada Splita; Žrnovnica, Srinjine te Gornje i Donje Sitno. Međutim, takvom su se prijedlogu suprostavili predstavnici tih Mjesnih zajednica te su tražili od Grada Splita da Vlada RH odbaci taj prijedlog što je Vlada novim prijedlogom i učinila. Ipak, građani oko ove Inicijative nisu se mirili s tom činjenicom te su došli na sastanak na kojemu se o tome odlučivalo pa su jasno dali do znanja da im nije drago što to što se planira učiniti. Na tom sastanku su istaknuli da oni žele osnivanje Općine Podstrana pa i bez onih koji s tom Općinom nisu htjeli.

Nakon toga, dva dana prije zasjedanja Hrvatskog Sabora u Zagreb su se uputili **Viktor Mikuličić, Miljenko Žanić, Marin Karaman, Josip Bakota-Kapo, Ljubo Jovanović, Vlatko Buntić i Mario Tomasović** te se nisu vraćali dok uz pomoć saborskog zastupnika **Anđelka Gabrića**, njihov amandman o osnivanju samostalne Općine Podstrana uistinu nije prihvaćen i izglasan.

To je rezultiralo da se uz mnoštvo poteškoća ipak u konačnici **15. travnja 1993.** godine u hotelu Lav konstituirala Općina Podstrana kao zasebna Općina. Sjednicu je vodio predsjednik Skupštine Grada Splita **prof. dr. Petar Slapničar** a za predsjednika Općinskog vijeća izabran je dr. **Fabijan Vlašić**, za prvog općinskog načelnika izabran je **Marin Karaman**.

Danas, nakon 30 godina postojanja najbolje se vidi koliko je ta odluka bila ispravna i opravdana stoga smatramo kako ovaj Inicijativni odbor za samostalnu Općinu Podstrana itekako zaslužuje biti dobitnik skupne nagrade naše Općine kao zahvalnost za sve što je za tu istu Općinu i učinio.

S poštovanjem,

Predsjednik Općinskog Odbora HDZ-a Podstrana
Tomislav Buljan

Dostaviti:

1. *Općina Podstrana (Komisija za dodjelu nagrada)*
2. *Pismohrana HDZ*